



В Свердловском районе Пермь окончено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого мужчины, обвиняемого в изнасиловании, насильственных действий сексуального характера, грабеже и разбое

В следственном отделе по Свердловскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя города Перми, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ, п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (изнасилование, и иные действия сексуального характера, соединенное с угрозой убийством), п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с угрозой применения насилия не опасного для жизни и здоровья), ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием установлено, что 37-летний житель города Перми в 2018 году освобожден из мест лишения свободы. Не имея постоянного заработка и места работы, уроженец Амурской области, ранее неоднократно судимый за совершение имущественных преступлений, после нескольких недель после отбытия наказания, вновь решил заняться преступной деятельностью.

Так, утром 11 декабря 2018 года на территории Ленинского района города обвиняемый, вооруженный ножом, напал на женщину, которая шла на работу. Однако, в результате активного сопротивления потерпевшей, которого обвиняемый не ожидал, жертве преступления удалось вырваться от разбойника и скрыться в ближайшем здании, в результате чего имуществом потерпевшей злоумышленнику завладеть не удалось.

Днём того же дня на территорию Свердловского района города обвиняемый подкараулил 18-летнюю девушку и скрыто похитил у нее денежные средства. Понимая, что воля потерпевшей к сопротивлению сломлена примененным насилием, злоумышленник совершил в отношении потерпевшей изнасилование и иные действия сексуального характера, после чего скрылся с места совершения преступления.

В текущие сутки обвиняемый был задержан по горячим следам и помещен под стражу.

В ходе расследования уголовного дела в органы внутренних дел внесено соответствующее представление о принятии необходимых мер по устранению выявленных нарушений закона и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

обстоятельств, способствующих совершению преступления.

В настоящее время по уголовному делу собрана необходимая доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

15 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1300143>